



### Menu Cantinone S. Paolo

https://it.menulist.menu Via Vigone, 24, 10138 Torino, Italy (+39)0114330819









Su questo Sito web troverai il *completo* <u>menu</u> *di Cantinone S. Paolo* da Torino. Attualmente ci sono **18** portate e bevande disponibili. Per offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Cantinone S. Paolo: inaspettato. Non conoscevo questo posto e pensavo che fosse uno dei tanti che sono sulle strade torino, ma sono rimasto piacevolmente impressionato! il posto è bello, raffinato ma non pretenzioso; Forse c'è un mix di un po 'troppo stili ma è un aspetto che passa in background. servizio amichevole e capace, menu ben strutturato con scelte di carne e pesce; non è tipicamente piemontese (ho scelto personalmente piatto d... <u>leggere di più</u>. Il ristorante è accessibile e può quindi essere utilizzato anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. La grande varietà di specialità di <u>caffè</u> e tè rende una visita al Cantinone S. Paolo ancora più meritevole, e ti aspetta una classica <u>cucina italiana</u> con classici come pizza e pasta. Hai l'opportunità, dopo aver mangiato (o durante), di rilassarti al bar con un **drink alcolico o analcolico** anche.

### Menu Cantinone S. Paolo



#### Bevande alcoliche

**BIRRA** 

Pasta

**RAVIOLI** 

Pizza

**FANTASIA** 

Frutti di mare

**POLPO** 

Salse\*

**SALSA** 

Kalte

**ANTIPASTI** 

Dolci

**TIRAMISÙ** 

Carnes e Aves

**POLLO AGRIDULCE** 

Caffè

CAFÉ

Restaurant Category

**ITALIANO** 

Antipasti

**VITELLO TONNATO** 

**ANTIPASTO** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**APERITIVO** 

**PESCARE** 

Ingredienti utilizzati

**SALSICCIA** 

**TONNO** 

**SALAME** 

CARNE

# Menu Cantinone S. Paolo



# Cantinone S. Paolo

Via Vigone, 24, 10138 Torino, Italy

Orari di apertura:

